
Velikonoční výstava, jarní dílny ve škole a házení Morany 

O víkendu ve dnech 19. a 20. března 2016 uspořádala základní a mateřská škola, 
Klub důchodců a Obec Rudoltice velikonoční výstavu na sále místního kulturního 
domu. Všechny organizace, ale i další místní i přespolní nadšenci přiložili ruku k dílu  
a bylo opravdu co vystavovat a hlavně co obdivovat. 

Členové z Klubu důchodců vyrobili na své březnové schůzce dekorace z proutí  
a papíru, nazdobili perníčky a namalovali vajíčka. 

Děti v kreativním kroužku pod vedením Lucky Antl vyrobily punčochové hlavy, kterým 
místo vlasů vypučelo obilí. 

V základní i mateřské škole se ve středu 16. března konaly jarní dílny zaměřené  
na velikonoční tematiku a vzniklo tak mnoho výrobků z papíru, vaty, vyfouklých 
vajíček a slámy, děti se nezalekly ani zdobení perníčků barevnými polevami. Všechny 
jejich výrobky na výstavě zaplnily lavice a okenní parapety. Bylo možné obdivovat  
i výrobky dětí z 1. třídy - malovaná zářívá sluníčka, sněženky a kuřátka, vše zavěšené 
na protější straně sálu. Stoly uprostřed sálu se postupně zaplnily výrobky od místních 
a částečně i přespolních šikovných výtvarnic a také dekoracemi z Klubu důchodců.  
K vidění byly výrobky z keramiky, pečení beránci, mazance, proutěné košíky plné 
malovaných kraslic nejrůznějšími technikami, perníková vajíčka, paličkovaná krajka, 
skleněná vajíčka, dekorace z proutí, dřeva i papíru. V sobotu hrál k dobré náladě 
flašinetář, papoušky zapůjčil Zdeněk Tejkl, děti mohly nakrmit králíky zapůjčené 
Milošem Šrámkem nebo si uplést pomlázku díky zkušenému panu Zvárovi a Kobzovi. 
O sladké pokušení se postaraly cukrářky Lucka Antl s Evou Klímkovou a řízkové hody 
nachystali Havelkovi. Zkrátka nepřišli ani Ti, kteří si chtěli z výstavy odnést něco 
domů. V nabídce byly keramické ozdoby, skleněná a textilní vajíčka nebo ta zdobená 
klasickou voskovou technikou. Bylo možné si je narovnat do proutěných košíků či 
dřevěných krabiček zdobených nejrůznějšími technikami, nechyběly ani drobné 
výrobky z textilu či korálků, všechno krásná ruční výroba. 

Odměnou všem organizátorům a vystavovatelům byl úžas návštěvníků při vstupu do 
sálu: "Tolik věcí, to je nádhera, to jsme nečekali,  to vyrobili všechno místní?" 
Ano vyrobili a měli velkou radost, když noví návštěvníci nadšeně přislíbili zapojení se 
do vánoční výstavy, nejenže se tak můžeme všichni těšit na nové inspirace ke své 
tvořivosti, ale také k dobré náladě v obci. 

Své výrobky vystavovali nebo prodávali: 
Lucka Antl Petranová, Zdeňka Brejšová, Slávka Brokešová, Dagmar Brýdlová, Alena 
Bukvová, Čadovi, Petra Dvořáková, Dubovi, Hana Hikadeová, Zdeňka Jelínková, 
Markéta Jílková, Eva Klímková, Jolana Kobzová, Miroslava Kočová, František  
a Marcela Krystlovi, Lenka Kuběnková, Iva Marešová, Jana Nečesánková, Růžena 
Neprašová, Jana Řehořová, Růžena Sychrová, Katka Šemberová, Krasava Šerkopová, 
Miloslav Šrámek, Blanka a Zdeněk Tejklovi, Ladislav Zvára. 
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